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Question 9
En quoi un projet de système 
d’information est-il une réponse au 
besoin d’évolution de l’organisation ?
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1 Quel est le but de ce projet ?

face à l’environnement concurrentiel et de développer une activité.

2 Quels sont les acteurs de l’entreprise qui s’impliquent dans le projet ?

DG qui est responsable de l’évolution stratégique du SI, la DSI qui gère les nouvelles technologies et leur adoption au sein du 

SI, les commerciaux qui vont utiliser l’outil.

3 Le projet est-il d’ordre stratégique, organisationnel ou technologique ?

collaboration), technologiques (application de CRM) et humaines (commerciaux).

4 Qui va ici gérer le projet ?

La DSI est la responsable. 

5 Quelle est l’utilité du cahier des charges ? 

Dem & Cie

Cahier des charges :

฀฀,E฀PROJET฀DOIT฀PERMETTRE฀
DE฀METTRE฀EN฀PLACE฀DES฀
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6 Quels sont les facteurs clés de la réussite de ce projet ? 

Engagement de la direction et implication des utilisateurs

7 Comment la direction pense-t-elle pouvoir venir à bout de la réticence des commerciaux ?

Formation à l’utilisation pour leur montrer les avantages qu’ils peuvent tirer de l’outil. Elle pourrait les intéresser au résultat (mais 

c’est déjà probablement le cas).

8 A quoi correspondent les lettres dans les cellules de l’extrait de planning ?

 Aux initiales des personnes inclues dans ces tâches.

9 Pourquoi utiliser un tel outil ?

10 La tâche E prendrait moins de temps si Amira pouvait y être affectée dès le début. Pourquoi n’est-ce pas possible ?

car est déjà affectée sur la tache C puis la tache D.

11 Quelles pourraient être les conséquences d’un retard sur la tâche I ?

L’ESN B@tInfo a été retenue pour la réalisation de ce projet. Le coût sera de 34 200 € pour l’ensemble de la prestation 
(analyse, développement, intégration du projet, et déploiement) excluant toutefois la formation utilisateurs ainsi que l’achat 
de matériels portables (PDA, PC…).

Thameen est le chef de projet sur cette mission. Il est assisté de Nicolas et d’Amira. Pour chacune des tâches qu’il a listées, 
une estimation des tâches précédentes ainsi que la durée de réalisation de cette tâche a été déterminée dans un tableau. 

(la participation de chacun sur une tâche ne se fait pas forcément en continu).

,�%3.฀" )NFO฀MET฀EN฀PLACE฀UNE฀ÏQUIPE฀DE฀ TROIS฀ INFORMATICIENS฀POUR฀ RÏALISER฀ LE฀PROJET฀DE฀$EM�#IE�
%XTRAIT฀DU฀PLANNING฀DE฀MISE฀EN฀PLACE฀DE฀CE฀PROJET฀�LA฀PREMIÒRE฀COLONNE฀CORRESPOND฀AUX฀TÊCHES	฀�฀

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42

A TN TN TN TN TN TN TN TN TN TN

B A A A A A A A A A A A A A A A

C TN TN TN TN TN T T T T T T T T TN TN

D A A A A A A A

E N N N N N N N A A A TAN TAN TAN TAN TAN TAN TAN TAN TAN TAN TAN

F N

G TA TA TA TA TA TA TA

H TAN TAN TAN TAN TAN TAN TAN

I N N

J TAN TAN TAN TAN

Extrait du planning de mise en place de ce projet (la première colonne correspond aux tâches) :

9. 

SI

9.2. Évaluation d’un projet de exercice 4

Gestion d’un projet de SI

9.5. Diagramme de Gantt exercices 1 à 4
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9.9. 9. En quoi un projet de système d’information est-il une réponse au besoin d’évolution de En quoi un projet de système d’information est-il une réponse au besoin d’évolution de 

l’organisation ?l’organisation ?

9.1.9.1.9.1. Proj  d SIProjet de SIProjet de SI

9.2.9.2.9.2. Évaluation d’un projet de SIÉvaluation d’un projet de SIÉvaluation d’un projet de SI exercice 4exercice 4exercice 4

9.3.9.3.9.3. Gestion d’un projet de SIGestion d’un projet de SI exercices 1 à 4exercices 1 à 4

9.4.9.4.9.4. Déroulement d’un projet de SIDéroulement d’un projet de SI exercices 1 à 4exercices 1 à 4

9.5.9.5.9.5. Diagramme de GanttDiagramme de Gantt ci à 4exercices 1 à 4exercices 1 à 4


